
Обгрунтування технічних, кількісних та якісних характеристик 

предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення 
(надається на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року 

№ 710 «Про ефективне використання коштів» (зі змінами)) 

 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

1.1. найменування замовника: Ліцей № 22 Івано-Франківської міської ради, 

1.2. місцезнаходження  замовника: м. Івано-Франківськ, вул. Івана Павла ІІ, 

буд. 24, 76009, 

1.3. ідентифікаційний код замовника:  20558833. 

 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): код ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 09320000-8 Пара, гаряча 

вода та пов`язана продукція (Теплова енергія для централізованого опалення). 

 

3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  

3.1. вид предмета закупівлі: закупівля без використання електронної системи закупівель як 

виняток відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей: роботи, товари чи 

послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 

господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 

документально підтверджена замовником. 

3.2. ідентифікатор закупівлі:  UA-2026-01-22-005189-а. 

 

4. Розмір бюджетних призначень на здійснення даної закупівлі: 2 171 716,76 грн з ПДВ. 

 

5. Обґрунтування обсягу закупівлі, розміру бюджетного призначення та вартості предмета 

закупівлі:  
Визначення вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом фактичного споживання 

теплової енергії для централізованого опалення у 2025 році, аналізом планових лімітів на 2026 

рік та розміром доведених бюджетних призначень на 2026 рік по КЕКВ 2271. 

Розрахунок вартості закупівлі проводився відповідно до аналізу ціни на теплову енергію.  

Тарифи, за якими робився розрахунок вартості закупівлі теплової енергії, встановлені 

відповідно до рішення Виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 17.10.2025р. 

№ 1126 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, 

постачання, послугу з постачання теплової енергії, послугу з постачання гарячої води 

Державному міському підприємству «Івано-Франківськтеплокомуненерго»» та становлять на 

теплову енергію для централізованого теплопостачання (без ЦТП, без ІТП) для потреб 

бюджетних установ: умовно-змінна частина двоставкового тарифу на послугу з постачання 

теплової енергії - 3 026,00 грн/Гкал  з ПДВ; умовно-постійна частина двоставкового тарифу на 

послугу з постачання теплової енергії (місячна абонентська плата за одиницю теплового 

навантаження) - 200 670,74 грн/Гкал/год з ПДВ. 

Вартість даної закупівлі становить 2 171 716,76 грн з ПДВ, де: 

 1 308 832,75 грн - вартість закупівлі 432,529 Гкал теплової енергії для централізованого 

опалення; 

 862 884,01 грн - плата по умовно-постійній частині двоставкового тарифу на послугу з 

постачання теплової енергії (місячна абонентська плата на одиницю приєднаного 



(підключеного) теплового навантаження) розрахована на 10-ть місяців за 0,43 Гкал/год в 

місяць приєднаного (підключеного) теплового навантаження на опалення. 

 

6. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Умови та порядок постачання теплової енергії Споживачу здійснюється у відповідності 

до вимог Законів України «Про теплопостачання», «Про житлово-комунальні послуги», «Про 

комерційний облік теплової енергії та водопостачання», «Правил надання послуг з 

централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення», 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 липня 2005 р. № 630, а також 

іншими нормативно-правовими актами. 

Відповідно до ст. 1 Закону України «Про теплопостачання» від 02.06.2005 р. № 2633-IV 

система централізованого теплопостачання - сукупність джерел теплової енергії, 

магістральних та місцевих (розподільчих) теплових мереж, що об’єднані між собою та 

використовуються для теплозабезпечення споживача, населеного пункту. 

Частиною другою статті 5 Закону України «Про природні монополії» передбачено 

ведення Антимонопольним комітетом України зведеного переліку природних монополій на 

підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, 

що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері 

комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб’єкти природних монополій, -

національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або 

органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення 

зазначених комісій. Разом з тим відповідно до статті 13 Закону України «Про природні 

монополії» національні комісії регулювання природних монополій у відповідній сфері або 

органи виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначеної 

комісії визначають суб’єктів природних монополій, складають та ведуть реєстри таких 

суб’єктів природних монополій. 

За даними, розміщеними на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України 

(www.amc.gov.ua), у зведеному переліку суб`єктів природних монополій станом на 31.12.2025 

року містяться дані щодо ДМП «Івано-Франківськтеплокомуненерго» (код ЄДРПОУ 

03346058), як щодо суб’єкту природної монополії, яке займає монопольне (домінуюче) 

становище на ринку транспортування теплової енергії магістральними та місцевими 

(розподільчими) тепловими мережами. 

ДМП «Івано-Франківськтеплокомуненерго» відповідає встановленим критеріям, 

зареєстроване, має ліцензію, а також має досвід виконання аналогічних договорів.  

 


